

# РАДА АДВОКАТІВ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

---

21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 53

т/факс: 0432 35-72-63

№ \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Голові національної асоціації  
Адвокатів України  
Ізовітовій Л.П.**

## **Шановна Лідія Павлівна!**

Інформуємо Вас про те, що Рада адвокатів Вінницької області з»ясувала думку адвокатів, щодо можливості та розмірів відрахувань від щорічних внесків адвокатів на адресу Національної асоціації адвокатів України. Розуміючи в цілому необхідність таких відрахувань, адвокати Вінницької області, яких підтримує у цьому Рада адвокатів регіону, просять звернути Вашу увагу на наступне:

Вінницька область за своїм економічним потенціалом є у більшості своїй сільськогосподарською областю, в якій відсутні значні промислові підприємства. І тому нашу область характеризують у більшій мірі такі негативні прояви як поширення кризових явищ, безробіття, зuboжіння населення, скорочення робочих місць. Все це впливає на взаємовідносини адвокатів з клієнтами, у тому числі і в політиці гонорарів. Має місце практика, особливо у сільських районах, коли гонорари надаються натуральними продуктами, а не грошовими коштами.

На даний час серед загальної кількості регіону значна кількість – це адвокати пенсійного віку, або адвокати – початківці. Серед адвокатів також велика кількість випадків лише тільки забезпечують більш-менш достойне їх існування. На адвокатів взагалі не розповсюджуються будь-які державні програми, відсутній їх соціальний захист. Такі адвокати потребують матеріальної допомоги та підтримки.

Звертаємо Вашу увагу також на те, що даний час Рада адвокатів Вінницької області немає власного приміщення, оргтехніки, ніхто ще не отримував будь-якої заробітної плати та винагороди.

Це ще не всі проблеми, які потребують залишення щорічних грошових внесків у більшій своїй частині на місцях.

З урахуванням викладеного, просимо знайти можливість зменшити суму відрахувань від щорічних внесків адвокатів на функціонування Національної асоціації адвокатів України та Ради адвокатів України.

**З повагою,**

**Голова Ради адвокатів  
Вінницької області**

**Терещенко О.В.**